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Test 2.1; deljivost, izjave, množice

A
1. Če enakomerno razdelimo 432 kovancev, vsak dobi 21 in jih 12 ostane. Med koliko ljudi smo razdelili kovance? (3 t.)

2. Določi števko a,da bo:

a) število 57a6 deljivo z 9, (3 t.)

b) število 5aaaaaa deljivo s 5. (3 t.)
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3. Poǐsči največji skupni delitelj in najmanǰsi skupni večkratnik:

a) števil 164 in 98. (3 t.)

b) izrazov a2 − 4 in a2 + 2 (3 t.)

4. Produkt števil je 320, njun najvrečji skupni delitelj pa je 4. Kolikšen je njun največji skupni večkratnik? (3 t.)
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5. Naj bodo v univerzalni množici U = {1, 2, 3, 4, 5} množice

A = {n ∈ N;n < 5}, B = {n ∈ N, 2 ≤ n ≤ 5}, C = {1, 3, 5}.

a) Narǐsi množice z diagramom. (3 t.)

b) Določi: A ∪B,A ∩ C,B − C,Ac, (A ∪B ∪ C)c. (4 t.)
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6. Določi največjo dimenzijo kvadratnih ploščic, ki jih potrebujemo za tlakovanje tal 225 × 450 cm2 velike

kopalnice, da ne bo rezanja (širino fug zanemarimo)? (4 t.)

Kriterij ocenjevanja:

ocena 1 2 3 4 5

% [0, 45) [45, 60) [60, 75) [75, 90) [90, 100]
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